

声明

▲编号为M412171044,姓名为张家乐,出生日期为2009年11月3日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为M412171048,姓名为张艺馨,出生日期为2008年3月6日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲吴金金(身份证号:410922199611012460)不慎将濮阳市住友房地产开发有限公司开具的购房收据(收据编号:4565924;开具日期:2020年9月30日;金额:107911元;房号:7-1-1401)丢失,声明作废。

▲王便红(身份证号:410922198308101327)不慎将濮阳市住友房地产开发有限公司开具的购房收据(收据编号:4651201;开具日期:2020年9月18日;金额:116944元;房号:8-2-1301)丢失,声明作废。

▲范县经纪人协会的社会团体法人登记证书(证书编号:范社证字第033号)不慎丢失,声明作废。

▲范县经纪人协会的行政章不慎丢失,声明作废。

寻人启事

任景娥,女,64岁,是濮阳市银丰投资担保有限公司法人代表。现原公司股东王女士、费女士急于寻找法人代表,协商关于公司解散之事,请您见启事后联系我们。联系电话:13781369995。
2021年5月14日

推动畜牧业高质量发展

本报讯5月12日,市人大常委会副主任张相坤带领执法检查组赴南乐县实地检查《中华人民共和国畜牧法》和《河南省畜牧条例》贯彻实施情况。张相坤一行先后到南乐县未来农牧养殖有限公司、濮阳市德信食品有限公司、河南旺大牧业有限公司,进行实地检查。张相坤一行进厂房、入车间,边走边看,边听边问,详细了解畜牧业生产管理、销售运营、粪污处理等情况。

张相坤表示,畜牧业是实现经济发展的重要产业之一,对惠民生、保稳定、稳供应具有重要意义。他要求,要进一步提高思想认识,加大法律宣传力度,全面贯彻落实畜牧业法律法规,为畜牧业发展提供法治保障,维护好人民群众舌尖上的安全,切实推动畜牧业高质量发展。(陈增勋)

今年残疾人工作重点确定

本报讯(记者樊欣欣)5月13日,市政府残疾人工作委员会全体会议召开,安排部署2021年残疾人重点工作、第三十一次“全国助残日”活动。

2021年,全市残联将以推动残疾人事业高质量发展为主题,切实巩固拓展脱贫攻坚成果,完善残疾人社会保障制度;持续办好残疾人康复救助重点民生实事,基本实现有需求的残疾人儿童应助尽助;全面加强残疾人康复服务,确保有需求的持证残疾人接受基本康复服务比例不低于85%;多渠道促进残疾人就业创业。

今年5月16日是第三十一次“全国助残日”。当日,我市将在濮阳文化艺术中心广场举办“以巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”为主题的宣传活动。

打造综合素质过硬的检察队伍

本报讯5月13日,市人大常委会副主任梁宏率专题调研组,赴台前县、范县调研检察机关控告申诉检察工作。梁宏先后到台前县人民检察院、范县人民检察院进行实地调研,实地查看了12309检察服务中心、司法救助工作室、律师会见室、案件管理中心等地,边走边看、边听边问,并召开座谈会,详细听取检察机关控告申诉检察工作汇报。梁宏对两县检察院的控告申诉检察工作给予充分肯定,并对做好下一步工作提出明确要求。她指出,控告申诉检察工作是检察机关法律监督体系的重要组成部分,检察机关要提高认识,增强做好控告申诉检察工作的自觉性、主动性、积极性。要加大宣传力度,努力提高控告申诉检察工作群众知晓率、参与度。要拓展工作思路,在完善制度和创新机制上做好文章。要深化队伍建设,不断提升控告申诉工作能力和水平。(陈增勋 刘广涛)

助力水生态环境持续改善

本报讯(记者樊欣欣)5月13日,副市长、市级河长王延青带领水利、生态环境、公安等部门负责同志到金堤河濮阳段、范县段开展巡河工作。

王延青一行先后到濮阳县工业路跨金堤河桥梁新建工程、金堤河房刘庄沟口、金堤河濮台路桥处,详细了解工程建设进展,查看金堤河生态环境。王延青强调,金堤河是黄河的一个重要支流,各级各部门要高度重视,严格落实“河长制”工作,强化日常巡查监管,加强水质监测,着力抓好河流“清四乱”整治,对向河内违法排污的养殖场等要采取搬迁措施,对水质欠佳的排污口要全力整改到位,推动我市水生态环境持续改善。

中央生态环境保护督察交办案件办理结果公示(第三十一批)

群众举报件信息公开		群众举报件信息公开		群众举报件信息公开					
序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D2HA202105070014	濮阳县濮阳县鲁河镇曹村东边,有一个养鸡大棚,距离居民区过近,无字牌,占用村内基本农田,气味难闻。	濮阳县	水、大气	该举报件与第二十一批、第二十五批举报件问题基本一致,属重复举报。2021年4月28日,濮阳县生态环境分局联合濮阳县自然资源局、濮阳县农业农村局联合对该养鸡大棚进行现场核查。1.濮阳县自然资源局核查认定,该养鸡棚占地1.692亩,土地性质为林地。按照《河南省自然资源厅河南省农业农村厅关于改进设施农业用地管理促进现代农业发展的通知》(豫自然资规〔2020〕1号)关于“设施农业属于农业内部结构调整,可以使用一般耕地,不需要落实占补平衡”的规定,濮阳县鲁河镇政府2021年4月1日对该养鸡大棚进行了备案。2.濮阳县农业农村局核查认定,该养鸡大棚现存栏肉鸡8000只,年出栏最大量24000只,该养鸡大棚达不到规模化养殖标准,属于个体养殖户范围。3.濮阳县生态环境分局执法人员核查,该养鸡大棚存栏量未达到规模化养殖,不在《2021年建设项目管理名录》以内,属豁免类项目,不需要办理环评登记手续。现场核查发现,该养鸡大棚未按备案建设养鸡场,养鸡大棚周边有异味。	部分属实	针对养鸡大棚未按要求建设养鸡场,养鸡大棚周边有异味问题,4月30日,濮阳县鲁河镇政府对该养鸡大棚下达了《责令整改通知书》,要求其在5月3日前按照备案要求建设养鸡场,建设规范养鸡场,粪肥处理达到日产自清,5月3日,即养鸡场已经建成,接到本次事件后,鲁河镇政府工作人员到养殖户赵某处进行约谈,告知其养鸡大棚距离村民住宅较近,异味对村民生活造成影响,赵某环表示将养殖的鸡5月20日出栏出售后将不在此大棚内养殖。	已办结	无
2	D2HA202105070012	清丰县瓦屋头镇镇寨内村西,无名的养鸡场(2万多只),臭味难闻,异味难闻。	清丰县	水、大气	举报人所述清丰县瓦屋头镇镇寨内村西无名养鸡场位于濮阳县清丰县瓦屋头镇镇寨内村,由村民张秀川、张中山经营。共有鸡棚4个,鸡粪棚2个。目前3个鸡棚在用,共有鸡约8000余只。鸡粪棚共计70平方米,鸡粪晾晒于鸡棚出售给附近村民作为农家肥使用。据调查了解,近日因价格问题,鸡棚的鸡粪堆放在鸡棚棚内没有及时出售,场主便将新产生的鸡粪放在鸡棚西侧空地上进行晾晒,在晾晒过程中产生了难闻气味。	部分属实	2021年5月8日,清丰县瓦屋头镇政府工作人员同养殖户进行沟通,告知其鸡粪晾晒过程中产生的气味对周边群众生产生活的影响并要求其进行整改。随后养殖户主把干鸡粪一次性出售给张林村村民张新建,作为其种植地农家肥使用,至5月10日已全部清理清运完毕。同时,养殖户主新购置吸粪车一台,将新产生的鸡粪清运至周边农户作为有机肥使用,不再进行晾晒,并对养殖户内及周边区域每天定时进行消毒,减轻异味对周边群众的影响。	已办结	无
3	X2HA202105070015(*)	濮阳市经济开发区王助镇白屯村东、郭寨村西、大广高速公路右侧,原来是王助镇三个大队共有的林场,方圆面积200亩左右。近一年多来,却成了几个村生活垃圾的堆积地,绵延长达了100多亩。由于长时间堆积,垃圾霉烂变质,臭气熏天,横流的污水渗入地下,严重污染周围几个村子的地下水。	经开区	土壤、水、大气	该举报件与第十四批举报件问题基本一致,属重复举报。接到第十四批交办件后,2021年4月23日,王助镇政府已将该处垃圾运至濮阳市垃圾填埋场,现场土地已清理平整完毕。关于地下水污染问题,2021年5月8日,濮阳市经济技术开发区环境保护局委托有资质的检测机构河南博威检测技术有限公司对蔬菜秸秆垃圾堆放处上游和下游点位进行取样检测,根据濮阳市地下水由西南向东北的总体流向,分别对白屯村、郭寨村、王助镇村的集中取水取向,检测结果显示,3个点位水质均满足《地下水质量标准》(GB/T14648-2017)表1地下水水质常规指标及限值III类水质要求。	部分属实	(一)濮阳经济技术开发区王助镇政府责令河南中益建设有限公司立即安排专人进行整改,一是立即回铺所挖土坑,二是将现场垃圾运至濮阳市垃圾填埋场进行处理,三是现场土地恢复原貌。目前,土坑回填,垃圾清运已整改完成,现场土地已播种农作物。(二)4月21日,濮阳市自然资源和规划局开发区分局针对河南中益建设有限公司在林地挖坑行为下达《责令改正违法行为通知书》,责令其在接到通知后两日内予以改正。(三)4月24日,濮阳市经济技术开发区环境保护局对河南中益建设有限公司涉嫌倾倒农业固体废物行为进行立案调查,并下达《责令改正环境违法行为决定书》(濮开环罚决〔2021〕12号)。根据调查情况,依法移交濮阳市城市管理局处罚。(四)濮阳经济技术开发区党委办下发《关于王助镇镇寨内村生活垃圾堆放问题的通知》,对王助镇镇寨内村生活垃圾堆放问题进行约谈,并对镇寨内村进行通报批评,对镇寨内村村长给予约谈。	已办结	对王助镇镇寨内村进行通报批评,对镇寨内村村长给予约谈。
4	D2HA202105070021	濮阳市濮阳县户部寨镇工业园区、鑫林新材料科技有限公司,能上气味难闻,污水直排入河道。	濮阳县	大气、水	接到举报件后,濮阳市生态环境局濮阳县分局进行现场核查。核查时,该企业正常生产,污染防治设施运行正常,处理达标废水排入普鲁河,生产厂区内有明显化工气味。	属实	针对该企业生产厂区内气味问题,2021年5月8日,濮阳市生态环境局濮阳县分局对该企业下达了限期整改通知书,责令该企业查找气味产生原因,制定治理方案,治理完成后申请验收。当日,该企业委托有资质的第三方检测公司河南安检测技术有限公司对该企业所有设备、管线上游等重点点位进行常规检测,共检测密封点6487个,发现13个密封点泄露。泄露点的主要原因因为法兰面损伤、垫片脱落、螺栓松动、法兰错位、管线松动、垫片损坏开口管焊接缺陷造成。针对该问题,该企业制定了提升改造方案,并按照方案立即组织专业技术人员对泄露点采取紧固、更换垫片、增加预紧力、增加生料带等一系列措施进行修复。目前已全部修复完毕,修复后的LDAR泄露检测正进行中。	已办结	无

中央生态环境保护督察交办案件办理结果公示(第三十二批)

群众举报件信息公开		群众举报件信息公开		群众举报件信息公开					
序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	X2HA202105080017	举报人对于受理编号X2HA202104300093处理结果不满意。举报人希望彻底治理濮阳县高新城东天城新村垃圾问题,尽快快推进拆迁工作。	华龙区	其他污染	该举报件与第二十四批举报件(受理编号X2HA202104300093)基本一致,属重复举报。举报人所述区域为濮阳县华龙区东于城村在实施城中村改造时拆迁建筑垃圾临时堆场,存量约15万立方米。濮阳县华龙区濮东街道办事处工作人员现场核查时,建筑垃圾堆场已满容量。经调查,东于城村自2012年启动拆迁和安置房建设以来,全村920户村民大部分已完成拆迁,尚有10余户未拆迁。	属实	关于拆迁建筑垃圾问题,4月30日,濮阳县华龙区濮东街道办事处接到第二十四批举报件后,立即研究解决方案。5月1日下午,华龙区财政局评审中心对现场进行了测量、核算,濮阳市城市管理局办理了垃圾清运手续。5月2日,清运公司进场进行清运,截至5月17日已完成建筑垃圾清运约11万立方米,预计5月17日前可完成拆迁建筑垃圾的清运工作。待清运完毕后,华龙区濮东街道办事处工作人员将对清运后地面进行全方位覆盖,防止扬尘污染问题发生。关于拆迁问题,濮阳县华龙区濮东街道办事处将根据剩余10余户居民居住落位的位置,所占土地进行报批,待征地赔偿后及时督促拆迁。	阶段性办结	无

学好百年党史 砥砺初心使命

市直宣教文卫系统

本报讯(记者董慧)5月12日,市直宣教文卫系统党员干部聆听党史学习教育宣讲报告会。

活动现场,市委宣讲团成员、市委党校政治学教授段爱勤以《学党史 悟思想 续写百年辉煌——深入开展党史学习教育》为题,围绕党史学习教育的背景展开了深入浅出的宣讲,从中国共产党百年奋斗的光辉历程经验和启示等方面,帮助大家更好学习和领悟党的历史。报告既有理论的阐释,又有案例的剖析,视野开阔、分析透彻,对中国共产党历史作了生动而系统的宣讲,进一步加深了广大干部群众对党的百年奋斗历程和伟大历史成就的认识。

与会党员纷纷表示,要不断深入学习贯彻习近平总书记对党史学习教育的重要讲话精神,在持续的党史学习中砥砺初心使命、汲取奋进力量,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

全市党群系统

本报讯(记者王莹)5月12日,全市党群系统党员干部聆听党史学习教育宣讲报告会。

活动现场,市委党校党史党建教研室主任、副教授张香君以《学党史 悟思想 续写百年辉煌——深入开展党史学习教育》为题,从充分认识开展党史学习教育的重大意义、全面了解中国共产党百年奋斗、深入总结百年历史积累的宝贵经验与启示三个方面,深刻阐述了中国共产党的发展历史,使与会党员干部对中国共产党在革命、建设和改革过程中做出的巨大牺牲、展现的磅礴力量有了更加深刻的感悟和了解。

市委办第一党支部党员薛建昭边听边记,整个报告下来笔记本上记录的重点、要点密密麻麻。他表示,听了报告以后,自己作为一名党员的自豪感更足了,干事创业的自信心也更足了。

全市农业系统

本报讯(记者王莹)5月13日,党史学习教育市委宣讲团走进市农业农村局进行宣讲。

报告会上,党史学习教育市委宣讲团成员、濮阳职业技术学院陈义军教授以《学党史 悟思想 续写百年辉煌》为题,围绕充分认识本次党史学习教育、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程、科学把握中国共产党百年奋斗的辉煌成就、深刻总结中国共产党百年奋斗的宝贵经验等四个方面,深刻总结了党史学习教育的重大意义,系统回顾了百年以来我们党团结带领人民走过的光辉历程、取得的辉煌成就,全面介绍了开展党史学习教育的重点内容,讲清楚了“为什么学、学什么、怎么学”等重点问题。

市、县(区)农业系统各单位分管负责同志等共120多人聆听了报告会。大家纷纷表示,将对报告内容再学习、再消化、再吸收,结合工作实际,切实抓好全市农业农村工作各项任务的贯彻落实,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,把学习教育成果转化为工作动力和成效,确保全面推进乡村振兴取得扎实进展。

抢忙农时

立夏是二十四节气中的第七个节气。此间万物繁茂,作物进入生长旺季。我市各县区农民抢抓农时,田间地头处处可见忙碌的身影。图为5月10日,开发区皇甫办后皇甫村农民在菜地里进行补苗管理。本报记者 刘文华 摄



为濮阳高质量发展提供不竭动力

(上接第一版)中心城区框架不断拉大,城乡一体化示范区起步区基本建成,高铁片区、东南片区等片区开发有序推进,城市精细化管理水平不断提升,成功蝉联全国文明城市、国家园林城市和国家卫生城市。百城建设提质全面推进,路网管网、供水排水、垃圾处理等市政设施加快完善。乡村振兴战略有力实施,“厕所革命”、农网改造等工程全面推进,农村人居环境大幅改善,畜禽粪污等生产废弃物资源化利用率超过79%。“十三五”期间,常住人口城镇化率年均提高1.6个百分点以上。

强化生态文明建设 转型底色日益亮丽

坚持把生态优先、绿色发展作为转型发展的根本遵循,推进生态保护系统化、环境治理精细化、资源利用高效化,加快建设美丽新濮阳。

坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,强化精准治污,环境质量持续优化。积极构建生态绿色屏障,依托黄河、金堤河、马颊河、引黄入冀补淀干渠打造“四大生态走廊”。建成15个森林公园、6个生态湿地公园和黄河湿地省级自然保护区,全市森林覆盖率达30.5%,湿地保护率达49.8%,成功创建国家森林城市,荣获创建生态文明标杆城市荣誉称号。

(上接第一版)去年清水河乡孙庄村引进种植的100亩甜叶菊进行了第一茬分红,村民尝到了甜头,也引来周边村党支部取经。村党支部书记吴玉月主动分享种植经验,带动周边村一起种植甜叶菊305亩。今年3月份,吴玉月成为南葛村党支部书记孙晓霞的

优化营商环境 转型活力加快释放

坚持把优化营商环境作为转型发展的保障举措,深化重点领域改革,在营商环境建设上持续发力。

“放管服”改革持续深化,在全省率先推行“三十五证合一、三十八证联办”,网上可办率、“最多跑一次”实现率均达到100%,实体经济活跃度位居全省第一。出台优化营商环境、支持企业发展等120余条政策措施,创新实行企业首席服务员、营商环境观察员等制度,打通服务企业“最后一公里”,营商环境考评居全省第4位,社会信用体系建设走在全国前列,吸引通用电气、施耐德、中建材等世界500强企业落户濮阳。

增进民生福祉 转型成果普惠共享

坚持把增进民生福祉作为转型发展的根本出发点和落脚点,聚焦热点持续增进民生福祉,坚持每年实施一批民生实事,民生支出占一般公共预算支出的80%左右,实现转型成果普惠共享。

10年来,城镇累计新增就业720万人,累计实施棚户区改造面积1200余万平方米,社会保障全民覆盖,保障水平持续提升,280万群众喝上丹江水,

县城全部实现集中供暖。

脱贫攻坚取得决定性胜利,3个贫困县脱贫摘帽提前一年完成,638个贫困村全部出列,现行标准下31.6万贫困人口实现脱贫;黄河滩区居民迁建工程18个安置区全部建成,10.3万群众喜迁新居。

教育、医疗等民生工程扎实推进,基本公共服务覆盖率、均等化水平稳步提升,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著提升。

抓好“六个聚焦” 推动濮阳转型再升级

下一步,我市将以此次获得国务院督查激励为契机,聚焦“三大三专四新”重点产业发展,强力推进重点项目建设,加快培育“136”产业集群,促进制造业和服务业深度融合,打造濮阳产业升级版;聚焦提升创新驱动能力,加快高能级创新平台建设,推动更多实用技术和科技成果在濮阳转化应用;聚焦基础支撑能力,统筹传统和新型基础设施建设,加快打造省际区域中心城市;聚焦城乡融合发展,加快构建布局优化、优势互补、协同高效的现代城镇体系;聚焦深化改革开放,持续优化营商环境,增强转型动力活力;聚焦改善民生,着力办好群众急难愁盼的民生实事,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

“导师帮帮制”是一种源于基层反哺基层的良方,我们结合实际进行了积极探索,也有了一定收获。下一步我们将持续发力,进一步激发基层党建活力,为乡村振兴不断积蓄动能。”市人大常委会副主任、县委书记常奇民说。(王为峰 白淑娟)